
Kabelsko distribucijski sistem in kabelska televizija Logatec, ki deluje na podlagi 

statutarnega sklepa in sprejetih Pravil Kabelsko distribucijskega sistema in kabelske televizije 

Logatec (sprejeta dne 22.3.1994 na ustanovnem občnem zboru, z dopolnili sprejetimi na 

nadaljevanju 7. občnega zbora KDS, 22.11.2001, 10. občnem zboru, 12.6.2003, 19. občnem 

zboru 30.7.2012 in 28. občnem zboru 9.6.2022 in 28.2.2023) (“Pravila KaTV”) in ki ga na podlagi 

posebnega pooblastila oz. soglasja iz sklepa Upravnega odbora z dne 9.10.2015 in sklepa 

Občnega zbora z dne 21.8.2025 zastopa predsednik Upravnega odbora in skrbnik pogodbe o 

prodaji in prenosu z dne 16.10.2025 Boris Hodnik (“KaTV Logatec ali KaTV), objavlja skladno z 

določbo člen 5.4. pogodbe o prodaji in prenosu naslednji 

 

javni poziv (so)vlagateljem oz. (so)financerjem v 
Kabelsko distribucijski sistem na območju Občine Logatec 

 

1. Predmet poziva 

 

Predmet tega javnega poziva je delno povračilo nominalnega zneska (brez valorizacije ali obresti, 

ob upoštevanju konverzije iz SIT v EUR) denarnih vlaganj oz. prispevkov fizičnih ali pravnih oseb 

v Kabelsko distribucijski sistem na območju Občine Logatec (v nadaljevanju KDS) v obdobju od 

1.8.1990 do 31.12.2017. 

 

2. Naslovniki poziva 

 

Naslovniki poziva oz. upravičenci do povračila (v nadaljevanju upravičenci) so vse fizične in 

pravne osebe, ki na datum izdaje tega poziva niso več naročniki storitev preko KDS, so pa v 

zgoraj navedenem obdobju plačale denarna vlaganja oz. prispevke v KDS in v zvezi s katerim je 

bila z njim kot sovlagateljem oz. sofinanciranjem podpisana pogodba o sofinanciranju izgradnje 

KDS. 

 

3. Rok in način vložitve vloge za povračilo 

 

Upravičenci do povračila lahko vložijo vlogo za povračilo, ki vsebuje vsa potrebna dokazila oz. 

podatke, do 31.12.2025. 

 

Vloga za javni poziv bo na voljo na spletni strani spletni strani KabelNET Logatec 

(https://www.kabelnetlogatec.net/) ter na zahtevo preko elektronskega naslova 

logatec@softnet.si ali na telefon 018100140 vsak delovnik od 8. do 16. ure. 

 

Vloga se lahko pošlje na elektronski naslov logatec@softnet.si, ali priporočeno pošlje po pošti na 

Softnet d.o.o., Borovec 2, 1236 Trzin. 

 

Vloge, ki ne bodo vložene pravočasno, se lahko zavrnejo brez utemeljitve ali posebne obravnave. 

 

4. Postopek obravnave vlog za povračilo 

 

Pravočasno vloženo vloge bodo pregledane in bo o njih odločeno najkasneje v dveh mesecih po 

izteku predmetnega javnega poziva.  

 

V primeru, da bo vloga nepopolna ali pomanjkljiva, se lahko zahteva dopolnitev ali poprava. 

 

https://www.kabelnetlogatec.net/
mailto:logatec@softnet.si


Vlagatelj vloge bo obveščen glede odločitve o vlogi za povračilo denarnih vlaganj oz. prispevkov 

prek izplačila povračila, ki se izvede na TRR vlagatelja vloge oz. upravičenca, ob upoštevanju 

veljavnih davčnih predpisov. 

 

5. Pogoji za povračilo denarnih vlaganj oz. prispevkov upravičencu 

 

Za povračilo denarnih vlaganj oz. prispevkov mora vlagatelj vloge izpolnjevati naslednje zahteve 

oz. pogoje: 

- vloži pravočasno vlogo za povračilo z vsemi potrebnimi osebnimi podatki (ime, priimek, 

naslov, TRR, davčna številka, elektronski naslov, kontaktni telefon); 

- gre za upravičenca iz 2. točke tega poziva; 

- vlogi priloži dokazila o vlaganju oz. sofinanciranju KDS (pogodbe, potrdila o plačilu). 

 

6. Izdajatelj, način in trajanje objave poziva 

 

Izdajatelj tega javnega poziva je KaTV Logatec, zanj predsednik Upravnega odbora in skrbnik 

pogodbe o prodaji in prenosu, Boris Hodnik. Administrativno podporo in pomoč ter vsa s tem 

povezana izplačila bo v imenu in za račun KaTV izvajala družba SOFTNET Informacijske 

infrastrukture d.o.o., Borovec 2, 1236 Trzin, matična številka 5970814000, davčna številka 

60527935. 

 

Javni poziv bo objavljen na TV LEP, spletni strani KabelNET Logatec 

(https://www.kabelnetlogatec.net/) in na oglasni deski Občine Logatec. Javni poziv se lahko objavi 

tudi na drugih spletnih straneh oz. v različnih sredstvih množičnega obveščanja. 

 

Javni poziv bo objavljen en mesec od začetka objave 01.12.2025. 
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SoftNET Informacijske infrastrukture d.o.o. 

 

https://www.kabelnetlogatec.net/

